

ЗНАМЯ ТРУДА

НОВОСТИ ИЗ ЛЕНОБЛСОВЕТА

Новый председатель леноблсовета Вадим Анатольевич Густов провел первое совещание с аппаратом Совета. В коротком выступлении он изложил свое видение будущего представительной и исполнительной власти в Ленинградском регионе. Он, в частности, сказал, что кадровых перестановок в аппарате Совета производить пока не будет, но структура самого Леноблсовета должна видоизмениться, так же, как и его роль, в связи с появлением в Ленинградской области новой администрации и началом экономических реформ. Вадим Анатольевич отметил, что кризис исполнительной власти проявил себя следующим образом: многие председатели исполнкомов, их замы в городах и районах области (около 50 процентов) уже написали заявления об уходе и заняты сейчас не своей конкретной работой, а подготовкой для себя новых рабочих мест. В сложившейся ситуации, считает председатель, есть только один

выход — рассмотреть вопрос о назначении глав администраций в городах и районах области.

Приступивший к своим обязанностям глава администрации Ленинградской области А. С. Беляков подписал постановление за номером 1. В нем полномочия исполнкома областного Совета считаются прекращенными. Все работники аппарата выводятся за штат, и новый набор кадров будет осуществляться на контрактной основе.

Этим же постановлением А. С. Беляков назначил своего первого заместителя. Им стал Юрий Анатольевич Павлов, работавший председателем Волховского районного Совета народных депутатов. В ближайшие два месяца глава администрации намерен рассмотреть варианты структуры государственного управления в Ленинградской области.

Правительство России перечислило в казну области дотацию в сумме 1450 тысяч рублей на содержание районных и городских газет, учредителями которых являются Советы народных депутатов. Перечисленные деньги, в свою очередь, будут целевым назначением переведены в бюджеты районов области.

В регионе обостряется проблема с трудоустройством несовершеннолетних. За девять месяцев текущего года принято на работу 3279 несовершеннолетних, в то же время на начало октября не трудоустроено 1057 подростков, в том числе неокончивших базовой (девятилетней) школы — 181.

Незанятость несовершеннолетних является одной из причин молодежной преступности. За девять месяцев текущего года подростками совершено 1713 преступлений, в том числе 164 тяжких. Каждое третье преступление совершено неработающими, необучающимися.

В. СТАЦЕНКО, секретарь комиссии по гласности и информации Леноблсовета.

НЕ БУДЕМ ЛИТЬ ВОДУ

Неплохих результатов добивается в своей работе коллектив сланцевского филиала объединения «Ленобводканал». Вот и в этом месяце перевыполнены планы по доходам. Однако никакое перевыполнение пока не сможет перекрыть дотацию, за счет которой живет и действует предприятие. В этом году она составила около 2 миллионов рублей, и потребность в будущем меньше станет вряд ли. Воды для города требуется все больше. Если в прошлом году мы «выливали» в среднем 16,5 тысячи кубометров в сутки, то нынче — уже по 18 тысяч кубометров.

Как ни парадоксально, но

чем больше подача воды в город, тем больше и... убытки предприятия. Ведь на много дороже стала нынче очистка воды. Если раньше платили 64 рубля за тонну коагулянтов, необходимых для очистки, то теперь приходится отдавать 330 рублей.

Что будет в будущем году — еще неизвестно. С уверенностью можно сказать одно: чем меньше будет зря литься воды из водопровода, тем более мы укрепим финансовое положение — свое, как потребителей, и сланцевского «Водоканала», которому не понадобится непомерный рост дотации.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 212 (10626) Вторник, 5 ноября 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

ПОВЫШАЕТСЯ НАДЕЖНОСТЬ

Практически на любой молочно-товарной ферме можно было услышать сетования по поводу неожиданных отключений электроэнергии. Справедливо ради надо сказать, что сейчас таких аварий становится меньше. В ходе подготовки к наступающей зиме коллектив районных электрических сетей особо выделяет работу по обеспечению энергоснабжения ферм.

Месяц действует недавно построенная линия электропередач напряжением 110 киловольт Выскатка — Осьмино протяженностью 56 километров. Это позволяет исключить перебои в подаче электроэнергии в совхозы «Осьминский» и «Старопольский». Старые опоры заменены новыми, железобетонными. Правда, до строительства подстанции в Старополье эта линия не будет действовать на полную мощность, но пока имеющегося напряжения достаточно. Строительство подстанции намечается на 1993 год.

Намечено строительство новой подстанции на ферме Большие Поля совхоза «Сланцевский», а нынче реконструирована линия Боль-

С. ШИШКИНА.

ВЕСТИ ОТ ВСЮДУ

Открылась выставка

1 ноября в городском краеведческом музее открылась выставка детского творчества под названием «Все цвета радуги». Действительно, работы юных художников очень яркие, красочные, радующие глаз.

Всего на выставке более 270 работ. Их авторы — учащиеся детской художественной школы, изостудий, кружков Дома пионеров и школьников, станции юных техников, а также работы ребят из школ №№ 1, 4, 11, школы интерната № 1, Старопольской школы.

Выставка будет работать до Нового года. А за первые три дня ее посетили 150 человек.

Т. САШИНА.

Возложить цветы

В пятницу, 1 ноября, состоялось общее собрание движения «Коммунисты за права человека».

Обсуждали главное — как отметить день 7 ноября. Решили провести в этот день возложение цветов к памятнику В. И. Ленину. Сбор участников в 10 часов 30 минут у клуба «Шахтер».

От чего болит голова у мамы?

Одеться, обуться в нынешнее бестоварное время для всех — проблема. В ход идет все из бабушкиных сундуков и маминых чемоданов. Но особенно жаль наших детей, на которых практически не нападаешься, дети то растут.

Вот и продавцам магазина № 26 «Товары для детей» приходится недостаток платьев и ботиночек восполнять развлечениями для ребят: на днях в помещении магазина будет установлен игровой автомат.

Работники добиваются также открытия отдела соков.

Как же «пробивает» коллектив основной товар? Заведующая магазином Л. В. Алиева говорит: «Хорошо, что есть у нас всегда игрушка, канцелярские товары. Магазин выполняет план, но какой ценой. Изыскиваем товар всевозможными средствами. Фабрика «Молодость» выручила по бартеру — дала 80 курток для подростков. Полупальто для мальчиков и сейчас есть. Но куртка не было уже в течение четырех месяцев. С сапогами — проблема номер один. Теперь никто не удивляется, видя пальто 26-го размера за 180 рублей, берут, лишь бы было во что одеть ребенка. Если бы предприятия города больше помогали нам совершать бартерные сделки, у мам меньше болели бы головы за детей».

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ОТДОХНУТЬ И ПОВЕСЕЛИТЬСЯ

Как будет отмечаться дата 7 ноября в дальнейшем — решат политики. А пока два дополнительных выходных дня никому не помешают. Отдохнуть и весело провести время всей семьей или с друзьями приглашают сланцевчан работники культуры города и района.

7 ноября на площади у ДК горняков с 12 часов дня играет духовой оркестр Дворца культуры «Строитель» города Сосновый Бор. Выступают также вокалисты ДК горняков. Всех, кто придет на площадь, ждут увлекательные конкурсы, массовые игры и танцы. А затем в 15 часов ДК горняков приглашает всех на большой концерт художественной самодеятельности.

В этот же день состоятся встречи ветеранов в городском музее (в 12 часов) и в районном Доме культуры поселка «Сельхозтехника» (в 14 часов). Во всех Домах культуры города и района и в Дворце культуры СПЗ «Сланцы» вечером (с 21 часа) — молодежные дискотеки, осенние балы.

Любителей спорта приглашают к себе 7 ноября детско-юношеская спортивная школа. В 10 часов начнется шахматный блицтурнир для всех желающих, а в 11 часов состоятся показательные выступления гимнастов. В 12 часов здесь можно будет посмотреть видеofilm.

Всех, кто умеет с толком использовать каждую мелочь, и тех, кто хочет этому научиться, ждут 7 ноября в

клубе «Хозяюшка» в районной библиотеке в 15 часов. 8 ноября — вечером вновь дискотеки в ДК горняков и во Дворце культуры СПЗ «Сланцы». А в 14 часов во Дворце ждут родителей с детьми на коллективный день отдыха «Всей семьи — во Дворец». В районном Доме культуры в 12 часов тоже ждут ребятишек для участия в праздничной игре «Живет на всей планете народ веселый — дети». А в 20 часов здесь состоится дискотека «Новинки зарубежного кино».

В Новоселье работники Дома культуры приглашают в эти дни и детей, и взрослых. 7 ноября здесь состоится праздник «Книжники именины», 8 ноября — на «огонек» собираются ветераны, а завершится день семейным вечером отдыха.

Старопольская библиотека проводит 8 ноября заседание клуба книголюбов, а вечером — вечер для ветеранов.

Праздники для детей состоятся 7 ноября в библиотеках Загривья и Осища, а жителей малых деревень порадуют в эти дни встречи с агиткультбригадами районного отдела культуры.

НАШИ СОСЕДИ

«Извините, не знаю, как перевести». И немудрено: мы же интересовались трансмиссиями, гидравликой, автоматикой, блокировками. Однако переводчика успела-таки похвалиться домиком, который она скоро достроит. Что за прелест эта недостроенная усадьба! В доме 12 комнат, кроме многочисленных хозяйственных помещений. Две ванны, зал для гостей и еще много интересного. Немало нас удивило, что в каждой комнате должен быть предусмотрен монтаж кондиционера, иначе комиссия не примет дом в эксплуатацию. Таковы правила! И это несмотря на то, что дом-то частный.

Не видел я за десять дней и празднотающихся мальчишек. Все спешат учиться, чтобы скорей заняться делом. А у школ вереницы неохраняемых велосипедов, машин, мотороллеров. После учебного дня на этой технике ученики уедут домой и не только на ближайшие улицы, но и в село или на хуторок. Транспорт не охраняется, но никому в голову не придет, говорят, схватить чужой велосипед. Народ и молодой и старый ведет себя степенно и

никуда не торопится, хотя время там очень ценят.

Немногочисленные рабочие в цехах имеют на карманчиках специовок миниатюрную пластику, принимающую сигналы с пульта. Рабочий знает, что, если появился на передатчике писк — это сигнал: его просят срочно позвонить на пульт с ближайшего цехового телефона.

В путешествиях по стране наш гид и менеджер фирмы Лео Торванен прямо из машины по радиотелефону сообщал на филиал, что едет с пассажирами и просит подготовить ту или иную технику, жилье или справочники с информацией. Таким образом, мы считанные минуты тратили на обустройство или поиск технической документации. Давал Лео из автомашины и указания до машнему компьютеру. Приезжаем к нему домой и нас уже ждет подогретая еда, кофе. Не без гордости показал нам Лео свои золотые медали, полученные на мировом чемпионате по стрельбе из спортивного оружия. Оказалось, что он два го-

да подряд был чемпионом по стрельбе.

Но не все безоблачно и у наших благополучных соседей. Сейчас у них неувязки со сбытом, и рабочие фирмы заняты лишь три дня в неделю. А связано это с долгосрочными договорами. Договоры эти хороши, если выполняются четко и ритмично. Любой сбой приводит к далеко идущим последствиям. Еще два года назад Финляндия отмечала устойчивый пятипроцентный рост национального дохода. 1990 год закончился нулевым показателем, а нынешний, по предположениям специалистов, закончится с минусом 2,5 процента.

По сравнению с нашей экономикой дела в Суоми хорошие. А спад объясняется тем, что стране Суоми задолжали заграничные партнеры около семи миллиардов финских марок.

Свой экономический взлет

напоминает северо-западным соседям дался нелегко. После второй мировой войны Стalin предъявил стране Суоми счет

на жизни народа, и вот сейчас она оказалась по многим показателям впереди США, Швеции, Швейцарии. Пригодится ли опыт финнов применительно к нашей громадной стране — это решать специалистам. То, что хорошо в маленькой стране, для наших необъятных просторов, возможно, и не подойдет. А возможно, и возьмут наши ученые — экономисты на вооружение методы ведения хозяйства в маленькой северной стране. Очень хочется увидеть нашу страну, нашу культуру и уровень жизни наших людей не хуже, чем за кордоном! Есть надежда, что все изменится к лучшему: в последнее время принимаются меры по обеспечению фермеров сельскохозяйственной техникой. Медленно только мы, видать, будем настраивать экономику. Но не зря же существует поговорка: «Русский мужик долго запрягает, но зато быстро едет». Так что будем надеяться на лучшее.

Записала
Г. ПЛАХОТНЮК,
обществ. корр.

ПОПРАВКА

В публикации «Помочь надо самим себе», опубликованной 30 октября в № 208 «Знамени труда», допущена неточность. В последнем абзаце после перечня фамилий следует читать: «Все они — члены садоводства «Шахтер», Редакция приносит извинения читателям.

Олегу Ивановичу
ЕГОРОВУ

Поздравляем с юбилеем. Благодарим за многолетний беззаботный труд на благо детства. Желаем крепкого здоровья, долгих лет творческой полноценной жизни, семейного благополучия.

Коллектив неполной средней школы интерната № 1.

телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК,
5 НОЯБРЯ

13.40 — Биржевые новости. 13.54 — Детский муз. клуб. 14.10 — Блокнот. 14.15 — Телемист. 15.00 — ТСН. 15.15 — «РООО и другие...». 16.50 — «Мелодия на два голоса». 2-я серия. 17.30 — ...До 16 и старше. 18.15 — Презентация телефильма «Машенька». 18.30 — ТСН. 18.45 — «Мать». Фильм 2-й. 21.00 — Информационная программа. 21.40 — Звезды мировой оперной сцены. 22.40 — Семейная хроника старых знакомых. В перерыве (22.35) — Биржевые новости и ТСН. 0.55 — Беседы с епископом В. Родзянко. 1.25 — «Мать». Фильм 2-й.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Дедуровка: страницы провинциальной педагогики». 8.40 — Французский язык. 1-й год обучения. 9.10 — Французский язык. 2-й год обучения. 9.40 — Док. ф. 10.40 — «Как сочинять оперы». 11.00 — «Другое искусство». 11.30 — Дом на Чистых прудах. «Волчонок среди людей». Худ. ф. 13.00 — Телевизионный фильм. 14.05 — Ритмическая гимнастика. 14.35 — Тайны пражского архива. 17.00 — «Дядя Ваня». Спектакль. 17.45 — Школа менеджеров. 18.15 — Концерт. 18.30 — Деловая женщина. 19.00 — Парламент-

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ВТОРНИК,
5 НОЯБРЯ

7.30 — Завтрак бизнесмена.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-16-65; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, виска и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии.

Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Попова Т. И., Григорьева Л. А.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.15.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета издается по вторниках, средам, четвергам, пятницам и субботам

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

Снимем квартиру или комнату. Звонить: 2-34-06 (после 18 часов), 2-17-85.

Меняется однокомнатная квартира новой планировки в городе Воркута на равнозначную в городе Сланцы. Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Загородная, 22.

Меняется комната 22 кв. м. в г. Санкт-Петербурге на однокомнатную квартиру улучшенной планировки в Сланцах. Звонить по телефону в Петербурге 272-33-30 с 19 до 21 часов или в Сланцах 2-42-74.

УЧАСТКУ

МЕХАНИЗАЦИИ

«ЛЕНОБЛРЕМСТРОЙ»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ЭКСКАВАТОРЩИК,
МАШИНИСТ автокрана

КС-2561,

ВОДИТЕЛЬ на автомашину ГАЗ-52.

Обращаться по адресу: ул. Партизанская, 8. Телефон 2-23-61.

3-2

СПЕЦИАЛИЗИ-

РОВАННОЕ

РЕМОНТНО-

СТРОИТЕЛЬНОЕ

УПРАВЛЕНИЕ

ЗАВОДА

«СЛАНЦЫ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯ 4-

5 разрядов,

МАШИНИСТА экскаватора марок ЭО-2621, ЭО-3322, ЭО-4321.

Оплата труда не ниже 500 рублей.

Справки по телефону

51-538.

3-3

Совместное советско-венгерское предприятие «ЭКОТАБС» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти сотрудника ЗУБОВА Генадия Михайловича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Сланцевского консервного завода выражает глубокое соболезнование Юлии Антоновне Антоновой по поводу безвременной кончины мужа.

Классный руководитель и учащиеся 10б класса школы № 2 выражают глубокое соболезнование Оле Крыловой по поводу смерти ее матери.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ремонтно-механического завода, завода «Полимер», родным и близким, соседям, разделившим с нами тяжелую горечь утраты Михайлова Василия Ивановича.

Жена, дочь, зять.

Сердечно благодарим коллектив комбината «Стройдеталь», родных, соседей, знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты нашего дорогого, любимого Кузьмина Геннадия Васильевича.

Мама, жена, брат, сестра.

Тираж 13803. Заказ 2113.

КИНОТЕАТР «ТРУД».

5 ноября — «Высокие ставки (Мелани Роуз)». Начало в 11.18.10, 20, 22 часа.

КИНОТЕАТР «ТРУД»

5 ноября — «Высокие ставки

(Мелани Роуз)». Начало в 11.

18.10, 20, 22 часа.

Справки по телефону

51-538.

Оплата труда не ниже 500

рублей.

Справки по телефону

51-538.

Справки по телефону

###